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YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1865 GB Adults
Fieldwork: 19th - 20th November 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1865 457 571 136 165 544 463 389 905 960 222 472 638 533 1063 802 239 606 399 459 162
Unweighted Sample 1865 443 602 119 182 543 478 416 892 973 138 472 735 520 1207 658 279 600 383 447 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don’t knows and Wouldn’t votes]

Con 32 100 0 0 0 75 4 8 31 32 37 27 28 39 36 25 30 41 33 26 15
Lab 40 0 100 0 0 5 88 33 39 41 35 51 41 31 36 45 47 27 44 48 40

Lib Dem 9 0 0 100 0 2 2 36 10 9 10 10 10 8 10 9 8 12 8 10 7
Other 19 0 0 0 100 18 7 23 20 17 18 12 21 23 17 22 14 20 15 17 37

Other Parties Voting Intention
UKIP 12 0 0 0 100 16 3 10 13 10 4 3 14 19 9 15 8 16 9 13 2

SNP / PCY 4 0 0 0 0 1 3 3 4 3 8 3 4 2 4 4 1 0 2 0 34
Green 3 0 0 0 0 1 0 8 2 4 5 5 2 1 4 1 3 4 2 2 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0
Non Voters

Would Not Vote 7 0 0 0 0 2 3 4 7 8 9 10 6 6 6 9 4 9 8 7 4
Don't know 16 0 0 0 0 10 7 21 10 21 28 15 14 14 14 18 16 16 15 15 18

Nov 
18-19

Nov 19-
20

Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 29 28 79 6 36 14 57 9 21 32 24 26 26 26 32 33 21 25 32 27 26 23
Disapprove 56 56 11 86 46 72 27 83 67 55 57 46 56 60 56 53 61 56 47 59 62 68
Don't know 15 16 10 8 18 14 16 8 13 13 19 28 18 14 11 15 18 19 21 14 12 9

Nov 5-
6

Nov 19-
20

Which of these would make the best Prime 
Minister?

David Cameron 35 34 95 4 28 29 74 7 23 38 30 35 28 32 41 38 28 32 43 31 30 24
Ed Miliband 24 23 0 63 10 5 3 55 21 25 20 15 27 24 21 19 27 24 17 25 24 32
Nick Clegg 6 5 0 3 35 4 1 3 16 5 5 3 6 5 5 5 4 6 6 3 5 3
Don't know 35 39 4 30 27 62 22 35 40 32 44 47 39 39 33 37 41 38 35 41 41 40
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